

Отзыв о фильме «Нам нужна одна победа»

Сегодня, 13 мая, мы посмотрели фильм школьной киностудии «Формат». Фильм захватил нас с первой минуты просмотра. Была познавательная и интересная информация о боевых сражениях, звучала красивая музыка.

Одним из участников фильма, был наш одноклассник Каримов Артем, который представлял макет нашего класса «Дом Павлова».

Отзыв.

Андрей

По просмотренному фильму «Нам нужна одна победа» мне очень понравились моменты, которые показали ученики с родителями. Я узнал много нового о битвах. Впечатление о фильме хорошее.

Отзыв.

Ирина

по просмотренному фильму «Нам нужна одна победа» не в этом фильме понравилось то как ученики разных классов зашили, амакету и рассказывали об этой войне которую мы выиграли против немецких захватчиков. И мне, конечно, понравился этот фильм.

Отзыв

Евгений

По просмотренному фильму «Нам нужна одна победа» Мне очень понравились моменты и узнал много интересного. Были интересные факты. Дети очень понравились, хорошо рассказали.

